



# 财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96666  
责编：程亮 组版：滕爱花

现代快报+

2022.8.11 星期四

## 守护太湖安澜底色，致敬水上“环卫工”

### 交通银行无锡分行营业部参加市工商联夏季慰问蓝藻打捞工人活动

近日，交通银行无锡分行营业部参加了无锡市工商联夏季慰问蓝藻打捞工人微公益行动。

当天下午两点钟，室外烈日灼人，水面反射阳光温度更高，气温直逼40℃，连日高温给奋战在蓝藻打捞处置一线的工作人员带来巨大“烤”验。在蓝藻打捞工人休息间隙，无锡市工商联、交通银行无锡分行营业部向工人们表达了慰问和敬意，为每一位蓝藻打捞工人赠送了慰问品，同时向蓝藻处理企业捐赠了众筹的现金4000余元。受捐赠企业某上市公司相关负责人代表蓝藻打捞处置一线的工作人员表达了衷心的感谢，并介绍了太湖蓝藻治理情况及公司运营情况。与此同时，营业部客户经理还为蓝藻打捞工人做了“拒绝高利诱惑、远离非法集资”等主题消保宣传，为保护工人血汗钱起到了积极作用。



交通银行无锡分行营业部慰问蓝藻打捞工人 交通银行供图

下一阶段，交行营业部将积极做好蓝藻处理企业的对接工作，提供专属金融方案，满足企业金融需求，为太湖治理工作提供金融助力。

## 无锡工行普惠金融服务点建设稳步推进

为贯彻落实党中央乡村振兴战略和国务院“三农”发展精神，充分发挥工商银行金融科技输出优势，无锡工行迅速响应落实于7月初与璜土镇成功签约挂牌“兴农通”农村普惠金融服务点，截止7月末无锡工行兴农通助农服务约20家。

农村普惠金融服务点(以下简称服务点)是工商银行按照人民银行、银保监会等金融监管部门要求，在农村地区、县域乡镇、城市郊区、开发区所辖村庄等地区，依托第三方场所和人员设立、对外挂牌“兴农通”统一标识、提供金融业务及涉农服务的场所。

无锡工行专门成立璜土镇乡村振兴服务团队驻点，在服务点设立业务绿色通道，积极开展走访各村、镇政府、企业、个体客户，并举办乡村振兴金融产品推荐会等，了解当地融资需求，主动对接，靠前

服务，为不同客户精准提供差异化的金融服务，积极推进金融服务乡村振兴。截至目前无锡分行累计为璜土镇小微企业、个体农户等发放普惠贷款合计6000余万元，为当地小微企业及特色农户解了燃眉之急。

下一步，无锡工行将持续向小微企业、个体农户注入“金融活水”，不断总结经验，以点带面，加快纵深推进农村普惠金融服务点建设，构建覆盖农村、农业、农民的乡村金融服务体系，把“兴农通”农村普惠金融服务点作为服务“三农”的重要阵地，不断延伸金融触角，切实提升乡村金融服务效能，为实现乡村振兴贡献工行力量。

工商银行无锡分行 陶尚



## 中国光大银行无锡分行上门为八旬退役军人办理优待证



滨湖支行上门为八旬老革命文才明送去的退役军人优待证和慰问品 光大银行无锡分行供图

近日，高温连连，中国光大银行无锡分行员工特事特办，上门为高龄退役军人提供优待证信息采集、证件办理及激活服务，为退役军人办实事、解难题，让军人军属切身感受光大银行的阳光服务。

中国光大银行无锡分行辖属滨湖支行员工来到滨湖区荣巷街道85岁高龄的退役老战士文才明家中，用外拓pad为这位老革命办理了人脸识别、密码设置、短信通等业务，当场将优待证送到他的手中。文老高兴地说：“我入党50多年，参加过军打过仗，党和国家没有忘记我。”文老的家属由衷地表

示：“非常感谢，这么热的天气还上门办理业务，为光大银行的暖心服务点赞。”

中国光大银行无锡分行党委高度重视退役军人优待证申领发放工作，行领导多次带队走访市、区退役军人事务局，深入沟通交流，深化业务合作，携手探索拥军优抚工作新模式。截至目前，中国光大银行无锡分行退役军人优待证项目已提交总行审批通过2043户，制卡完成866户，累计激活155户。中国光大银行无锡分行还与辖属退役军人服务站建立渠道合作关系，并将优待证项目视作当前批量获客的高效场

景之一，持续加大军人专属理财等产品宣传，积极协助服务站开展政策宣传、客户引导、系统录入等驻点服务。

中国光大银行无锡分行相关领导表示，该行今后将持续优化申领流程，不断提升为军惠军服务水平，把党和国家对退役军人的关怀落到实处，擦亮“拥军银行”闪亮品牌，进一步在全社会营造“尊崇军人、崇尚军人、关爱军人”浓厚氛围。



## 中信银行南京分行组织开展党建学习系列活动

党旗下的庄严宣誓，贺卡上的精心感言，见学中的追忆缅怀……7月以来，中信银行南京分行及辖内11家二级分行在全辖开展形式多样、内容丰富的主题活动，引领广大党员员工追寻初心的足迹，感受新时代的脉动。

### 听党话，筑牢理想信念

7月1日，在中信银行南京分行党委的带领下，分行所属的207个党支部同步组织开展“一句誓言表忠诚”“一次生日忆初心”活动。广大党员通过交流生日感言、畅谈初心使命、聆听党史故事、观看红色经典剧、赠送“政治生日贺卡、颁发‘光荣在党50年’纪念章”等丰富多彩的形式庆祝党的生日。

同日，中信银行南京分行组织7月入党的党员赴渡江胜利纪念馆共过政治生日，让党员们接受一次深刻的思想教育和光荣的政治洗礼。活动现场，中信银行南京分行机关党委为所有党员送上“政治生日”贺卡和书籍，勉励大家牢记政治旅途的起点，牢记共产党员的光荣身份，坚定理想信念，增强政治本领，立足本职岗位，发挥党员先锋模范作用。

### 感党恩，践行红色信仰

“战地黄花飘香万里，铁军精神光照千秋！”在黄花塘新四军军部纪念馆内，中信银行淮安分行党员们驻足凝视弥足珍贵的历史资料，重温新四军在黄花塘艰苦卓绝条件下的浴血奋战、保卫国家的历史画面，上了一堂生动的党史课。

7月以来，中信银行南京分行各级党组织充分运用当地红色资源开展重走信仰之路的红色地标打卡活动，在浓郁的红色文化氛围中重温峥嵘岁月、感悟信仰之源。正值盛夏，天气酷热，中信银行南京分行国际业务部和湖南路支行两个党支部与江苏省血液中心开展“七一”献血主题党日活动，党员们踊跃参与无偿献血活动，用热血向“七一”献礼。

目前，中信银行南京分行正如火如荼开展“庆七一、办实事”主题活动，旨在弘扬中行人“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，引导更多党员投身志愿服务，为群众办实事，为发展献力量。



## 兴业银行无锡分行“建团百年寄望青春”活动丰富多彩

今年是中国共产党成立100周年。自4月底起，兴业银行无锡分行团委组织了为期百日的“建团百年 寄望青春”主题教育实践活动，增强了青年员工的理想信念教育、精神素养培育和社会主义核心价值观涵育，进一步夯实了听党话、跟党走的思想根基。

5月初，无锡分行团委举办“建团百年 寄望青春”主题学习会，引导团员青年深刻感悟党领导中国青年运动的光辉历程。在江苏省

首个汇聚“六区十八景”党建主题公园——无锡金匮公园，党团员们在党旗团旗面前，高举右拳，共同重温入团誓词，增强作为一名金融青年的责任感和使命感。

在分行党团青年的共同演绎下，一首《“兴”辰大海》原创青春MV在今年“五四”前夕诞生。“我们为青春喝彩，走上梦想的舞台。蓝色兴业的招牌，勇敢的大步豪迈。属于我们的时代，星辰大海等你来。”歌词因琅琅上口获得较高

社会关注度，极大擦亮了“兴业青年”的文化名片。

该行团委还以此次教育实践活动为契机，对新人职青年员工开展“喜迎二十大 兴火相传”新员工主题动员教育。通过行员分享自身入职时的经验感受和奋斗历程，鼓励青年在实践中锤炼精神素养、增长本领才干。



## 邮储银行无锡市分行代表队获无锡金融系统职工羽毛球赛女单第四名

8月5日，无锡市金融工会举办了“2022年无锡金融系统职工羽毛球比赛”。赛场上，邮储银行无锡市分行参赛选手刘玥以小组赛第一的成绩顺利出线，随后杀入1/8决赛、1/4决赛，最终获得女子单打第四名。

刘玥是一名00后，虽初出茅庐，但充分展现了邮储人拼搏奋进的精神面貌。“这是我第一次参加竞技类比赛，非常感谢市分行

工会对我的信任和指导，我很开心能够取得第四名的好成绩。今后我将再接再厉，与金融系统中优秀的队员加强交流、取长补短，力争再创佳绩，以更饱满的热情投入到邮储银行的高质量发展中去。”刘玥如是说。

邮储银行无锡市分行工会 朱小清

